



**MUNICÍPIO DE CEREJEIRAS**

Secretaria Municipal de Educação

End.: Av. São Paulo – Nº 996 – Bairro Liberdade – CEP 76.997 – 000

Cerejeiras, Rondônia

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2024, DE 17 DE JANEIRO DE 2024**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROVA DE TÍTULOS**

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado.

**1. No item 16, ONDE SE LÊ:**

**ANEXO II - CRONOGRAMA**

<b>EVENTO</b>	<b>DATAS</b>
Período de inscrição	As inscrições terão início no dia 25 de janeiro às 07:00 e serão encerradas às 00:00 do dia 07 de fevereiro de 2024.
Divulgação/Homologação das inscrições dos candidatos	09/02/2024
<b>Divulgação dos resultados</b>	<b>26/02/2024</b>
<b>Prazo para recurso</b>	<b>27/02/2024 a 28/02/2024</b>
<b>Divulgação dos resultados do recurso</b>	<b>01/03/2024</b>
<b>Publicação do resultado final e classificação</b>	<b>06/03/2024</b>

**LEIA-SE:**

**ANEXO II - CRONOGRAMA**

<b>EVENTO</b>	<b>DATAS</b>
Período de inscrição	As inscrições terão início no dia 25 de janeiro às 07:00 e serão encerradas às 00:00 do dia 07 de fevereiro de 2024.





**MUNICÍPIO DE CEREJEIRAS**

Secretaria Municipal de Educação

End.: Av. São Paulo – Nº 996 – Bairro Liberdade – CEP 76.997 – 000

Cerejeiras, Rondônia

Divulgação/Homologação das inscrições dos candidatos	09/02/2024
<b>Divulgação dos resultados</b>	<b>01/03/2024</b>
<b>Prazo para recurso</b>	<b>04/03/2024 a 05/03/2024</b>
<b>Divulgação dos resultados do recurso</b>	<b>07/03/2024</b>
<b>Publicação do resultado final e classificação</b>	<b>12/03/2024</b>

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Cerejeiras – RO, 26 de fevereiro de 2024.

*(Assinado eletronicamente)*

**Zenilda Terezinha Mendes da Silva**

Secretária Municipal de Educação

*(Assinado eletronicamente)*

**Gisely Cristina da Silva**

Departamento Administrativo - SEMED

*(Assinado eletronicamente)*

**Nilza Sartori Cavassani**

Coordenadora Pedagógica – SEMED

*(Assinado eletronicamente)*

**Viviane de Deus Oliveira**

Coordenadora Pedagógica – SEMED

*(Assinado eletronicamente)*

**Darwin Drapzinski**

Departamento de Recursos Humanos





# Município de Cerejeiras

04.914.925/0001-07  
Av. das Nações  
www.cerejeiras.ro.gov.br

## FICHA CADASTRAL DO DOCUMENTO ELETRÔNICO

Tipo do Documento	Identificação/Número	Data
<b>Retificação</b>	<b>Editais 001-2024</b>	<b>26/02/2024</b>

ID: <b>455887</b>	Processo	Documento
CRC: <b>6317C008</b>		
Processo: <b>24-55/2023</b>		
Usuário: <b>Nilza Sartori Cavassani</b>		
Criação: <b>26/02/2024 10:48:48</b>	Finalização: <b>26/02/2024 10:49:21</b>	

MD5: <b>FDC85CE79F7E043315EAEDB1DD034978</b>
SHA256: <b>17D64BF82925B0508642CA49D8CA507D3FDCFAEADDCCBD856914A5333719E7C8</b>

Súmula/Objeto:  
**Retificação Edital 001-2024.**

### INTERESSADOS

Secretaria Municipal de Educação	CEREJEIRAS	RO	26/02/2024 10:48:48
----------------------------------	------------	----	---------------------

### ASSUNTOS

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO	26/02/2024 10:48:48
--------------------------------	---------------------

### ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Nilza Sartori Cavassani	Prof. Mag./Ed.Inf. e Ser. Inic	26/02/2024 10:54:20
Assinado na forma do Decreto Municipal nº 284/2021.		
Darwin Drapzinski	Tec Nivel Superior II/Contador	26/02/2024 10:55:50
Assinado na forma do Decreto Municipal nº 284/2021.		
Zenilda Terezinha Mendes da Silva	Sec.Mun.Ed/SEMED	26/02/2024 10:56:04
Assinado na forma do Decreto Municipal nº 284/2021.		
Viviane de Deus Oliveira	Prof. Mag./Ed.Inf. e Ser. Inic	26/02/2024 11:11:04
Assinado na forma do Decreto Municipal nº 284/2021.		
Gisely Cristina da Silva	Agente Administrativo	26/02/2024 11:14:30
Assinado na forma do Decreto Municipal nº 284/2021.		

A autenticidade deste documento pode ser conferida através do QRCode acima ou ainda através do site [transparencia.cerejeiras.ro.gov.br](http://transparencia.cerejeiras.ro.gov.br) informando o ID 455887 e o CRC 6317C008.